



30 апреля — 10 лет самому любимому и драгоценному сыночку *Богдану Шокарь*

Сынок мой любимый, надежда моя, С рождения днем поздравляю тебя! Будь сильным, надежным, здоровым ты будь И маму свою никогда не забудь! Тебя я люблю, ты поверь, всей душой.

Расти, мой хороший, большой-пребольшой. Не ведай по жизни ни горя, ни зла, У мамы опора чтоб в жизни была.

С любовью, мама.



30 апреля празднует 10-летие *Богдан Шокарь*

Мой любимый крестный сын, Знай, что ты такой один! В день рождения для тебя Только теплые слова.

Пусть Господь с тобой идет, По жизни за руку ведет. Чтоб никогда ты и нигде Не встретился большой беде. Родные чтобы окружали И никогда не обижали. Пускай тебе все удается, Пусть только счастье достается!

Крестная и ее семья.



30 апреля — первый юбилей *Кирилла Реутко*

Для племянника родного Много слов хороших есть. И его поздравить снова — Это долг для нас и честь. Ты живи, забот не зная, Много в жизни достигай.

С днем рожденья поздравляем, Будь веселым, не скучай.

С любовью, тетя Наташа и брат Богдан.



28 апреля отметила свой день рождения *Криворутко Марія Вікторівна*, жительница села Семеновка

Мамочка, добрая и дорогая, Неповторимая, сердцу родная, Ни для кого пусть не будет секретом — Ты самая лучшая мама на свете!

Спасибо тебе за бессонные ночи, Мы ценим и любим тебя очень-очень!

Желаем тебе в день волшебный рождения Веселья, удачи, любви и везения. Будь самой красивой, счастливой и нежной, Во всем мы поможем, поддержим, конечно. Пусть будет здоровье, достаток и счастье, Всегда полагай и на наше участие. И помни, мамуля, и верь, что на свете Тебя обожают любимые дети!

Дочь, зять, сын, невестка и любимые внуки.



1 мая празднует юбилей *Оксана Шатянка Николаевна*

Мама ты прекрасная, любимая жена, Быть такой ответственной можешь ты одна! Нам с тобою, милая, очень повезло, Даришь нам заботу и души тепло!

В день рожденья искренне пожелать хотим, Весело и радостно жить, и не грустить, Быть красивой, нежною, нам любовь дарить, И женой, и мамою самой лучшей быть!

Муж, сын, невестка.



29 квітня день народження *Наталії Борщівни Проценко*

Хочемо побажати, щоб якомога менше негараздів і теренів зустрічали Ви на життєвому шляху, щоб кожен день дарував здоров'я і наснагу, доля приносила успіхи у роботі, радість у домі. Щоб Ваше серце було завжди молодим і ширим, а кожне сьогоднішнє привітання у Вашому серці залишило добрий слід.

З повагою, ТОВ «СП «Шевченківське»», СФГ «Золотий колос», СГ «Колос».

Нижньобурлуцька сільська рада вітає з ювілеєм!

6 травня — ДЕРКАЧ Марину Іванівну

... а також всіх жителів зі святом ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО та Міжнародним днем солідарності трудящих!

Безм'ятеженська сільська рада вітає з ювілеєм!

2 травня — ЗАХАРЧУКА Олександра Олександровича

... а також всю громаду зі святом СВІТЛОГО ХРИСТОВОГО ВОСКРЕСІННЯ!

Аркадівська сільська рада вітає з ювілеєм та днем народження!

1 травня — ХЛУСОВУ Катерину Петрівну

3 травня — КОРХА Олексія Григоровича

6 травня — МІЛЕНІНА Сергія Анатолійовича

... а також всіх жителів ради зі святом ПАСХИ!

Великохутірська сільська рада вітає всіх громадян села з ВЕЛИКОДНЕМ та святом весни і праці!

Щиро бажає вам всіх духовних та земних благ.

Адміністрація та профспілковий комітет СТОВ ім. Ватутіна вітають всіх працівників зі святом ПАСХИ!

Бажаємо вам благодаті, добробуту та миру.

Петрівська сільська рада вітає всіх жителів села з ВЕЛИКОДНЕМ та святом праці!

Бажаємо вам окриленого настрою, злагоди та душевної величі.

Новомиколаївська сільська рада вітає з ювілеєм!

5 травня — СУГОНЯКУ Світлану Вікторівну

... а також всіх зі святом ПАСХИ!

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

Субота	30.04	+8...+14°C	хмарно
Неділя	1.05	+6...+14°C	ясно
Понеділок	2.05	+7...+15°C	ясно
Вівторок	3.05	+5...+18°C	хмарно
Середа	4.05	+11...+16°C	дощ
Четвер	5.05	+11...+16°C	дощ
П'ятниця	6.05	+9...+13°C	дощ



Православні свята травня:

1 — Світле Христове Воскресіння. Пасха; з **2 по 8** — Світла седмиця (тиждень). Відсутні пости у середу і п'ятницю;
2 — понеділок Світлої седмиці. Блаженної Мотрони Московської (1952 р.);
3 — вівторок Світлої седмиці. Іверської ікони Божої Матері;
4 — середа Світлої седмиці;
5 — четвер Світлої седмиці. Преподобної Анастасії, великої княжни Київської;
6 — п'ятниця Світлої седмиці. Великомученика Георгія Победоносця (303 рік), Іверської ікони Божої Матері «Живоносний источник»;
7 — субота Світлої седмиці. Молитва на роздроблення артоса. Молченської ікони Божої Матері (1405 р.);
8 — антипасха. Апостола Хоми. Апостола і євангеліста Марка (63 рік). Поминання померлих на кладовищі, перенесене з 10 травня;
9 — поминання померлих воїнів;
10 — радоница. Поминання померлих (перенесено на 8 травня);
12 — преподобного Амфілохія Почаївського (1970 р.);
14 — благовірної Тамари, цариці Грузинської (1213 р.), ікони Божої Матері «Нечаянная радость»;
15 — святих жон-мироносиць. Перенесення мощів благовірних князів російських Бориса і Гліба (1072 і 1115 р. р.);
18 — великомучениці Ірини (I-II ст.). Ікони Божої Матері «Неупиваемая Чаша»;
19 — преподобного Іова Почаївського (1651 р.);
21 — апостола і євангеліста Іоанна Богослова (989-117 р. р.);
22 — про розслабленого. Перенесення мощів святителя і чудотворця Миколая з Мір Лікійських в Бар (1087 р.);
24 — рівноапостольних Мефодія і Кирила, учителів словенських (869; 870 р.). Представлення священикомученика Олександра, архієпископа Харківського (1940 р.). День тезоіменіства Святішого Патріарха Московського і всія Русі Кирила (2009 р.);
25 — переполовіння П'ятидесятниці (це половина часу від Пасхи до Трійці). Собор преподобних отців Молченських. Мале освячення води;
29 — про самарянина;
31 — пам'ять святих отців семи Вселенських Соборів.

СЛОВА ПОДЯКИ

Жителі села Гроза висловлюють ширю подяку керівнику МПП «Агротехсервіс» **Михайлу Овсеповичу Тумасяну** за надання матеріальної допомоги на проведення суботнику.

Висловлюємо слова щирої вдячності сільському голові **Валерію Олександровичу Бурлаці** та жителям села Новомиколаївка за матеріальну допомогу.

Сім'я Супіченко.

Висловлюю ширю подяку учням 7-го класу **Лізі Білоцерківській, Артему Бокочу, Альоні Голубенко, Ірині Губаль, Аліні Овчаренко, Олені Пчельник, Роману Скорику, Альоні Скирді, Тетяні Товтин, Євгену Бобойцу, Олі Гожі** за постійну волонтерську допомогу у прибиранні мого подвір'я. А також глибока вдячність класному керівнику **Олександрі Дмитрівні Бурлаці** й усьому педагогічному колективу Новомиколаївської школи за гідне виховання дітей, повагу до людей похилого віку, небайдуже ставлення до вчителів-пенсіонерів.

Хай не згасають ваші увага й доброту та повертаються вам сторицею.

Мотрона Михайлівна Овчаренко, вчитель-пенсіонер, с. Новомиколаївка.

Новомиколаївська сільська рада висловлює слова щирої вдячності депутату районної ради **Володимиру Жадану**, директору ВКФ ТОВ «Старк» **Віктору Оніпченку**, керівникам ТОВ «Укрзернопром-Шевченкове» **Сергію Мітінку** та МПП «Агротехсервіс» **Михайлу Тумасяну** за надання допомоги у проведенні заходів з благоустрою населеного пункту.

Висловлюємо ширю подяку селищному голові **Володимиру Волкодаву** за надану можливість відвідати художню галерею в місті Чугуєв.

Учні 3-Б класу ліцею райради.

КРАЄВИД

ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА ГАЗЕТА

редактор **Ірина ДРОЗДОВА**
 заступник редактора **Світлана СОЛОВАРОВА**
 дизайн-верстка **Юлія БЛАГАЯ**
Вікторія ДЕРЕВ'ЯНКО

Засновники — Шевченківська районна державна адміністрація; Шевченківська районна рада Харківської області.
 Реєстраційне свідоцтво ХК 689 від 9 лютого 2000 р.
 Видавець — Кошторівське підприємство «Редакція Шевченківської райгазети «Краєвид»

➢ Газета незалежна від будь-яких політичних партій, об'єднань та рухів.
 ➢ Редакція не завжди поділяє думку автора.
 ➢ Редакція залишає за собою право редагувати, скорочувати, не публікувати матеріали. Рукописи не рецензуються і не повертаються.
 ➢ При використанні наших публікацій посилання на «Краєвид» обов'язкове.
 ➢ Рекламу до 30%.
 ➢ За зміст рекламних матеріалів редакція відповідальності не несе.
 ➢ Комерційні публікації виходять під рубриками: «Позиція», «Новинка», «Завітайте!», «До професійного свята».

☞ — матеріал, розміщений на правах реклами.

Пишіть, дзвоніть, заходьте!

Адреса редакції: 63601, сел. Шевченкове, вул. Центральна, 9.
 Телефони: редакція — 5-11-50
 факс — 8 (05751) 5-11-50
 засновники — 5-78-03
 E-mail: kraevyd2003@ukr.net

Передплатні індекси:
 для індивідуальних передплатників — 22325,
 для підприємств і організацій — 01815.

Спосіб друку — офсетний. Обсяг — 2 друковані аркуші. Віддруковано у ВБ «Балдрук», 64200, м. Балаклія, вул. Жовтнева, 14. Наклад 2824. Замовлення